7/~ ITM/C68- Rev.008

Mondai -

+55 49

www.hen

SC - Brasil
3674.3500

©) Kl @moveishenn

n.com.br

Ind. e Com. de Mdveis Henn

INSTRUC

~ )
OES DE

MONTAGEM

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
ASSEMBLY INSTRUCTIONS

Referéncia/Cor

[] CE659-139 -
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ndo acompanha o produto.
con el producto.

with the product.

Imagens meramente ilustrativas,
Imagenes ilustrativas, no incluidas

Illustrative images, not included

Balcdo Canto Reto O1 Porta Aurora

Peso maximo recomendado con la carga distribuida

Recommended maximum weights with evenly distributed.
Lista de Pecas | Lista de piezas | List of parts

Medidas (mm) |

SISTEMA DE MONTAGEM

O sistema de montagem dos produtos, funciona de acordo com a ordem crescente dos numeros indicados
no desenho. Ex: 01, 02, 03, 04... até a conclusao da montagem.

Assisténcia Técnica

ASSISTENCIA TECNICA

em

Lojista o qual vocé
realizou a compra deste produto e solicitar a assisténcia técnica das pegas avariadas. A garantia abrange

montador/consumidor em relacdo a instrucdo de montagem e manuseio, nao sera fornecido assisténcia

ADVERTENCIA

Para limpieza de su mévil, use una franela seca o himeda, y no utilice productos quimicos que puedan

El sistema de montaje de los productos fu

01,02, 03, 04... ha:

de acuerdo con el orden creciente de los numeros
conclusién del montaje.

compra. Si se produce algin cambio en la estructura del producto o se produce un defecto por negligencia

del montador/consumidor en relacién con las instrucciones de montaje y manipulacién, no se prestara

Eo clean your furniture, use a dry or wet cloth, and do not use chemicals that may damage your product.

ASSEMBLY SYSTEM

The products’ assembly system works according to the increasing order of the indicated numbers. For exam-
ple: 01,02, 03, 04 ... to the end of the assembly.

TECHNICAL ASSISTANCE

To request Technical Assistance, the consumer must contact the retailer from whom you purchased this
product and request technical assistance for the damaged parts. The warranty covers all parts, parts and

that may eventually present a manufacturing defect within a period of 03 (three) months,
counting from the delivery of the product to the consumer, by means of a purchase invoice. If there is any
change in the structure of the product or defect occurs due to negligence of the assembler/consumer in
relation to the assembly and handling instruction, free technical assistance will not be provided.

Ferragens | Herrajes | Hardware

el _Dimensions (|
Descrintion ize (measurements)
(mm)

o1 11 o1 Base | Base | Base 840x490x15 tecnica gratute.
02 11 o1 Lateral esquerda | Lateral izquierda | Left side 660x490x15 dafar su producto.
03 N 01 Lateral direita | Lateral derecha | Right side 660x490x15 & ditema do monaie
04 11 01 Prateleira | Estante | Shelf 808x400x15 — —
05 11 01 Travessa traseira | Travesafo trasero | Rear bumper 808x60x15
06 11 01 Pilastra da Porta | Puerta pilastra | Door Pilaster 660x75x15 delmoriader/consumidor
07 N o1 Frente Fixa | Frente Fija | Fixed Front 600x435x15
08 11 01 Travessa frontal | Travesafio frontal | Front crossbar 808x60x15
09 11 o1 Travessa Estrutural | Travesa Estructural | Travessa Estrutural 675x43x15
10 11 02 Fundo | Fondo | Bottom 832x341x3
n 11 01 Porta | Puerta | Door 625x396x15
1 11 o1 Porta | Puerta | Door (Somnete para C68-139) 629x396x15

04x

Parafuso 7,0x40mm CHT.
Tornillo 7,0x40mm CHT.
Screw 7,0x40mm CHT.

02x

I

Parafuso 4,0x25mm CHT.
Tornillo 4,0x25mm CHT.
Screw 4,0x25mm CHT.

02x

Parafuso 5,0x50mm FLA.
Tornillo 5,0x50mm FLA.
Screw 5,0x50mm FLA.

J 15x

Cavilha 8x25mm
Cinta 8x25mm
Dowel 8x25mm

C 05x

[

Parafuso 4,5x50mm CHT.
Tornillo 4,5x50mm CHT.
Screw 4,5x50mm CHT.
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Etiqueta resinada Henn
Etiqueta resinada Henn
Henn resin label
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Dobradica metal 35mm Colo Baixo|
Bisagra de metal 35mm Colo Bajo|

Metal hinge 35mm Colo Low
Y 04x

\/Adesivo tapa parafuso 177mm|
dhesivo tapén de tornillo 17mm|
Bolt cover adhesive 17mm

R f 01x

Puxador MOV 396mm
Tirador MOV 396mm
MOV 396mm Handle

~—

Puxador MOV4083 - 392mm
Tirador MOV4083 - 392mm

D 13x

[r—mmmm———"

Parafuso 3,5x40mm CHT.
Tornillo 3,5x40mm CHT.
Screw 3,5x40mm CHT.

26x

Prego 10x10mm
Clavo 10x10mm

e

E II 26x

Parafuso 3,5x14mm FLA.
Tornillo 3,5x14mm FLA.
Screw 3,5x14mm FLA.

F

Parafuso 3,5x12mm CHT.
Tornillo 3,5x12mm CHT.
Screw 3,5x12mm CHT.

04x

Pé 145mm x 42mm
Pie 145mm x 42mm
Foot 145mm x 42mm

H 04x

= B

Parafuso Unido 30mm
Tornillo Unién 30mm
Union Screw 30mm

Fixador de fundos
Fijador de fondos

07x|N

02x

Suporte metal
Soporte metalico

[0 07x

Cantoneira plastica
Cantonera plastica

P 02x
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Cal¢o metal médio Omm
Calzén de metal medio Omm
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Batente PVC para Porta
Parada de PVC para Puerta
PVC Door Stop

Nail 10x10mm Bottom fixer Metal support Plastic angle brackets | Shim metal middle Omm
T 02«|U 02«|V 02JW 024X O 10x
== § S —
Bucha plastica 8mm fixacdo Protecédo para cantoneira Saché de cola |Adesivo tapa parafuso 10mm|

Bucha de plastico 8mm

8mm plastic bushing

Soporte de fijacién
Mounting bracket

Angulo de proteccién
Protection angle

Bolsa de pegamento
Glue bag

Adhesivo tapén de tornillo 10mm|

Bolt cover adhesive 10mm

AA ﬁ O1x

Kit Ponteira Plastica MOV4083
Kit de punta de plastico MOV4083

MOV4083 - 392mm Handle

Plastic Tip Kit MOV4083

-

Henn.

O parafuso (H) deve ser
somente quando este moddulo for
acoplado a outro médulo componivel

usada

Para fixar o moével na parede usar o suporte de fixagdo (U), o parafuso
3,5x14mm FLA (E), a Bucha 8mm (T) e o parafuso 5,0x50mm FLA (B).

C Somente para (C68-139) )

C

Solo para (C68-139)

)

C

Only for (C68-139)

El tornillo (H) se debe utilizar sélo
cuando el mdédulo esta conectado a
otro modulo componible Henn.

Para conectar el movil a la pared con el soporte (U), tornillo 3,5 x14mm
FLA (E), el casquillo de 8 mm (T) y el 5,0 x50mm tornillo FLA (B).

D

.

The screw (H) should be used only
when this module
another Henn modular module.

is attached to

To fix the furniture to the wall use the mounting bracket (U), the 3.5x14m

FLA (E) screw, the 8mm bushing (T) and the 5.0x50mm FLA screw (B).
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Utilizar o saché de cola (W) em todas
W as cavilhas (J) do produto.
L J
% I N
Con el pegamento sobre (W) en to-
J dos los pernos (J) producto.
- | J
s
Use the glue sachet (W) on all the
I — pegs (J) of the product.
L Y,
C
C C
cC c

( Esse tampo é opcional e é vendido separadamente (C906-33). )

( Esta vez es opcional y se vende por separado (C906-33). )

( This top is optional and is sold separately (C90-33). )
[Suplc’rtte Metal ftlxado J Cantoneira fixada
nternamente E Internamente
Soporte metalico unido| | F Internamente
internamente o [ soporte fijo J
[Internally Fixed Metal] N E Fixed bracket
Bracket E Internally
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(O Balcdo Canto Reto fica 100mm afastado da parede)
y
Only for (C68-139) T VAT
(El mostrador de esquina recta esta a 100 mm de la pared)

Upper view:

E (The Straight Corner Counter is 100mm away from the wall)
—
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L E (Vldeo: Instalar e regular Dobradicas ) Travessa Eatrutural
4 / Q {AlNhana com
(4 L ( Video: Instale y ajuste las bisagras ) Lateral do outro
L E produie).
L ( Video: Install and adjust hinges )
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